

కొడంగల్లో మెడికల్ కాలేజీ

జీవో విడుదల చేసిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం.. హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

కొడంగల్, ఫిబ్రవరి 11 : కొడంగల్ కు ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలను మంజూరు చేస్తూ జీవో నం. 8ను సర్కార్ విడుదల చేసింది. ప్రభుత్వ మెడికల్ కళాశాలకు 50 సీట్లు, నర్సింగ్ కళాశాలకు 60 సీట్లు, ఫిజియోథెరపీ కళాశాలకు 50 సీట్లు కేటాయించడంతోపాటు కొడంగల్ సీపీఎస్ ఆసుపత్రిని 50 పడకల నుంచి 220 పడకల ఆసుపత్రిగా పాటు బీచింగ్ ఆసుపత్రిగా అప్గ్రేడ్ చేస్తున్నట్లు జీవోలో పొందుపర్చింది. ఇందుకు 22,450కోట్ల నిధులు వెచ్చించనున్నట్లు జీవోలో తెలిపింది. మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాటుపై నియోజకవర్గ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కొడంగల్ ఎమ్మెల్యే రేవంత్ రెడ్డి సీఎం కావడంతో కొడంగల్ దిశ, దిశ మారుతుందని, ఇదివరకే కోట్ల మున్సిపల్లో ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఏర్పాటుపై అధికారులు తెలిపారు. కొడంగల్లో మెడికల్ కళాశాల ఏర్పాటుతో పాటు కొడంగల్లోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని 220 పడకలుగా అప్గ్రేడ్ చేయడంతో పాటు మెరుగైన వైద్యం అందించేలా కృషి చేస్తున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



నమస్తే తెలంగాణ

వికారాబాద్

11 హైదరాబాద్, సోమవారం 12 ఫిబ్రవరి 2024

VIKARABAD

రైతులను కాంగ్రెస్ మోసం చేసింది..

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు రంపా నాగ పెట్టుబడి సాయ మంది, ప్రస్తుతం అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెట్టుబడి సాయం ఇవ్వక గోస పదాల్ని కోసం మళ్ళీ సామ్రాజ్యం రుల దగ్గరకు పోవాలిని రోజూ వచ్చినయే. ఎన్ని కల్లో గెలుపదానికి ఇది చేసాం.. అది చేస్తామన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ.. రైతులను మోసం చేసింది.

- నేనాచత్ రాంచందర్, నువ్వగుట్టతండా, అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ

లాగోడికి రంది పడుతున్నా..

గత ప్రభుత్వ హయాంలో సమయానికి రైతులకు పడేది. ఇప్పుడేమో యానా లాగోడికి రంది పదాల్ని వస్తున్నది. అప్పులు తెచ్చి సాగు చేస్తున్నాం. పెట్టుబడి లేక సాగు తగ్గించా. గానీ రైతులకు గెలువ గానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ పెట్టుబడి సాయం ఇస్తున్నది. కానీ ఇప్పటిదాకా రాతి. నా లాంటి సన్న, చిన్న కారు రైతులకు మళ్ళీ ఎన్నో కంటి కప్పాలు మొదలైతే అనిపిస్తున్నది. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం పెట్టుబడి సాయమందించాలి.

- బిక్షపతి, శంకరపల్లి

లోకసభ పోరుకు..

కనరత్తు ముమ్మరం

- ప్రారంభమైన అధికారుల బదిలీల ప్రక్రియ
- జిల్లాలో 14 మంది ఎంపీడివోల బదిలీ
- రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కొనసాగుతున్న సమావేశాలు
- త్వరలో ఈపీఎంల పరిశీలన..



యాసంగిలో 4,04,436 మందికి రూ.378.92కోట్ల సాయం

అందించాలని ప్రభుత్వ నిర్ణయం

ఇప్పటి వరకు కేవలం రూ.147.33 కోట్లు మాత్రమే రైతుల ఖాతాల్లో జమ

మాడు ఎకరాల్లోపు రైతులకే అందిన సాయం పెట్టుబడుల కోసం వ్యాపారులను ఆశ్రయిస్తున్న అన్నదాతలు

యాసంగి లాగోడికి తీవ్ర ఇబ్బందులు

బంధుమోచనా!

పెట్టుబడి సాయం కోసం ఎదురుచూస్తున్న అన్నదాతలు

రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : గత ప్రభుత్వ హయాంలో పెట్టుబడి సాయం అడుగులు అందింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చింది. పెట్టుబడి సాయం వెనుకబడింది. కాలం గడిచిపోతున్నదని ఆందోళన చెందుతున్న

రంగారెడ్డి, ఫిబ్రవరి 11 (నమస్తే తెలంగాణ) : లోకసభ ఎన్నికల ఏర్పాట్లను అధికారులు ముమ్మరం చేశారు. ఇప్పటికే జిల్లా ఓటరు తుది జాబితా తయారైంది. అధికారుల బదిలీల ప్రక్రియ సైతం మొదలైంది. ఆదివారం జిల్లా వ్యాప్తంగా 14 మంది ఎంపీడివోలు బదిలీ అయ్యారు. ఎన్నికల నిర్వహణలో కీలకపాత్ర పోషించే ఈపీఎంల పనితీరును పరిశీలించేందుకు అధికారులు సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. మరోపక్క రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు.

14 మంది ఎంపీడివోల బదిలీ..

ఎన్నికల సంఘం జారీ చేసిన మార్గదర్శకాల ప్రకారం అధికారుల బదిలీలను చేపడుతున్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జిల్లాలో 2024 జనవరి 31 నాటికి మూడేండ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న రెవెన్యూ, పోలీస్, పంచాయతీ రాజ్ విభాగాల్లో బదిలీలు జరిగాయి. మరో వైపు సర్వీసులో సంబంధం లేకుండా సాంఘిక జిల్లాలో వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న అధికారులు సైతం బదిలీ అయ్యారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవ డ్యూటీలో మరో డిప్యూటీ బదిలీలు జరుగుతున్నాయి. జూన్ నెల ప్రాతిపదికగా మూడేండ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసుకున్న అధికారుల జాబితాను ఇప్పటికే జిల్లా ఉన్నతాధికారులు ఎన్నికల సంఘానికి పంపించారు. ఈ మేరకు ఆదివారం జిల్లాకు చెందిన 14 మంది ఎంపీడివోల బదిలీలు జరిగాయి.

రైతు బంధు పైసలు రాలే..

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినా రైతు బంధు పైసలు రాలే. అయినా దాటిపోయాక యాక పైసలిస్తే.. తెచ్చిన అప్పు లాల్లకు కూడా సరిపోవు. ఈసారి ఎరువుల కొరతను ఇబ్బందులు పదాల్ని వస్తున్నది. మళ్ళీ ఎప్పుడూ ప్రకారం మారే ప్రమాదం ఉన్నది. గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సమయానికి పెట్టుబడి సాయమిచ్చేది. దున్నకం, ఎరువులు, విత్తనాలు, కూలీలు అని ఖర్చుపెడితాయే.. ఇప్పుడేమైనా రైతు బంధు డబ్బులు వేయాలి.

- జోగిరెడ్డి, నందివరపల్లి, యాచారం

అన్నదాతలు పెట్టుబడుల కోసం వడ్డీ వ్యాపారులను ఆశ్రయిస్తున్నారు. మరో నెల రోజుల్లో యాసంగి సీజన్ ముగియనుండడంతో ఇంకొప్పుడు రైతు బంధు సాయం అందుతుందని ఎదురుచూస్తున్నారు. చేతి పైసలు లేక.. సాగు సాగక జిల్లా రైతాంగం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నది.

అప్పుల కోసం రైతుల వెంట్రాళ్లు..

యాసంగి సీజన్ రైతు బంధు సాయం అందక రైతాంగం ఆందోళన చెందుతున్నది. గతంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన దానికంటే ఎకరాకు సంవత్సరానికి రూ.15వేల కొద్దుగానే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రకటించినప్పటికీ అమలు చేయలేకపోయింది. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చినట్లుగానే ఎకరాకు రూ.5వేల లెక్కనే సాయం అందిస్తున్నది. గత డిసెంబర్ 13 నుంచి సాయం పంపిణీ ప్రారంభమవుతుంది

అరకొర మందికి మాత్రమే సాయం వచ్చింది. రంగారెడ్డి జిల్లాలో ఈ యాసంగికి 4,04,436 మంది రైతులకు రూ.378.92కోట్ల సాయాన్ని అందించాల్సి ఉన్నది. ఇప్పటి వరకు రూ.147.33 కోట్లు వారి ఖాతాల్లో జమైనట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు మాడు ఎకరాలకు రైతులకు మాత్రమే సాయం అందింది. దీంతో మిగతా రైతులకు ఎదురు చూపులే విధియాయి. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో రైతు బంధు ప్రక్రియ సాయం సాగు శాఖ అంచనా వేసింది. ఇప్పటి వరకు పరి, మొక్క జొన్న, వేరు శనగ, అముదం, కుసుములు, శనగలు వంటి పంటలు 41వేల ఎకరాల్లో సాగు అయ్యాయి. కొంతమంది నెల నాల్గు పోసుకున్నారు. ఇంకా నెల రోజుల్లో సీజన్ ముగియనున్నది. ఓ వైపు వర్షాభావ పరిస్థితులు నెలకొని భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్నాయి. మరోవైపు పెట్టుబడి లేక సాగు చేసేందుకు రైతాంగం సాహసించడంలేదు.

పెట్టుబడికి ఇబ్బందులు పడుతున్నా..

కేసీఆర్ ప్రభుత్వం సమయానికి పెట్టుబడి సాయం ఇచ్చేది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక కప్పాలు మొదలై నట్లు అనిపిస్తున్నది. అయినా దాటవట్టే.. కానీ రైతు బంధు రాకపోయే. రైతు బంధు డబ్బులు రేపాస్తాయి.. ఎల్లండొస్తాయో.. ఎదురు చేసి విసుగు చెందిన.. ఇక రావని తేల్చుకుని అప్పు చేసి మూడు ఎకరాల్లో క్యాబేజీ, కాల్ ఫ్లవర్, బీటీరూట్ వంటి పంటలు సాగు చేశా. అనుకున్నంత ఫలితం రావడం లేదు. రైతులను మోసం చేసి గడ్డైన కిన్నె కాంగ్రెస్ పార్టీకి గుణపాఠం తప్పదు. ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చే మాట నిలబెట్టకో వచ్చి.

- సారీ సర్పంచిలు, దేవునిపల్లె (వేణక రూరల్)

నగ్గదెవరు..!

ఇబ్రహీంపట్నం, ఫిబ్రవరి 11 : ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ చైర్మన్ల పేర్లను ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై బలపరీక్షకు ముహూర్తం దగ్గర పడుతున్నది. ఈనెల 16న అవిశ్వాసంపై బలపరీక్ష నిర్వహించేందుకు కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్డీవో అనంతరెడ్డి నేతృత్వంలో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.



శంకరయ్య ఆచూకీ ఎక్కడ..

పోలీస్ స్టేషన్లను చేసిన ఖానాపూర్ కౌన్సిలర్ల పంచాయతీ..

ఇబ్రహీంపట్నం, ఫిబ్రవరి 11 : ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ చైర్మన్ల పేర్లను ప్రవేశపెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానంపై బలపరీక్షకు ముహూర్తం దగ్గర పడుతున్నది. ఈనెల 16న అవిశ్వాసంపై బలపరీక్ష నిర్వహించేందుకు కలెక్టర్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఇబ్రహీంపట్నం ఆర్డీవో అనంతరెడ్డి నేతృత్వంలో ప్రత్యేక సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు.

నున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీలకు చెందిన 17 మంది క్యాంపులకు వెళ్లారు. కాగా, క్యాంపులో ఉన్న ఖానాపూర్ కౌన్సిలర్ల శంకరయ్య తన అత్త మృతి చెందడంతో ఆదివారం మంచాల మండలంలోని రంగాపూర్లో జరిగిన అంత్యక్రియలకు వెళ్లారు. విషయం తెలుసుకున్న చైర్మన్ల పర్వం శంకరయ్యను అక్కడి నుంచి తప్పించింది. దీంతో మున్సిపల్ చైర్మన్ల బలపరీక్ష ఉత్సాహంగా మారింది. ఇబ్రహీంపట్నం పట్టణం మున్సిపల్ చైర్మన్ల బలపరీక్ష సుంపి ఎంపీకి గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఆమె కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరక ముందే అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపిస్తూ.. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బీజేపీలకు చెందిన పలువురు కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. గతంలో అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని ప్రత్యేక సమావేశాలకు కలెక్టర్ ఆనుమతిం చకపోవడంతో రెండోసారి అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. దీనిపై ఈనెల 16న ప్రత్యేక సమావేశంపై మున్సిపాలిటీలో మొత్తం 24 వార్డులు ఉన్నాయి. ఇందులో గత ఎన్నికల్లో 16 కౌన్సిలర్లు గెలుపొందారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుంచి కచ్చం ప్రపతిని చైర్మన్లుగా ఎన్నుకున్నారు. చైర్మన్ల, కౌన్సిలర్లను సంబంధించిన కుండానే తీర్మానాలు చేస్తున్నారంటూ.. పలు అవినీతి పాల్పడ్డారంటూ సాంఘిక పార్టీ కౌన్సిలర్లు అవిశ్వాసానికి తెరలేపారు. ఈ నేపథ్యంలో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఆమె కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు.

ఆయా పార్టీల బలా.. బలాలు

- మున్సిపల్ లో బలపరీక్షకు ముందుకొస్తున్న ముహూర్తం..
- గెలుపుకోసం ఎత్తులకు పైఎత్తులేస్తున్న బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్..
- అవిశ్వాస తీర్మానంపై సంతకం పెట్టిన 17 మంది కౌన్సిలర్లు
- అందులో ఒకరిని తప్పించిన చైర్మన్ల పర్వం
- ఉత్సాహంగా మారిన ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ చైర్మన్ల అవిశ్వాస బలపరీక్ష

ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీలో మొత్తం 24 మంది కౌన్సిలర్లు ఉండగా, 15మంది బీఆర్ఎస్, ఇద్దరు బీజేపీ సభ్యులతో కలిసి 17 మంది మున్సిపల్ చైర్మన్లపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెట్టారు. ఆమె వెంట పడుతున్న కౌన్సిలర్లు ఉన్నారు. అవిశ్వాస తీర్మానంలో నెగ్గలంలో అవసరమైన పూర్తి మెజారిటీ బీఆర్ఎస్ కు ఉన్నది. కాగా, ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ నుంచి ముగ్గురు సభ్యులు బీఆర్ఎస్లో చేరగా, బీఆర్ఎస్ కు చెందిన మరో ముగ్గురు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. బలపరీక్షలో నెగ్గలంపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ తమ అనుకూల వర్గం కౌన్సిలర్లతో గత నెలరోజులుగా క్యాంపులకు వెళ్లిపోయింది. బలపరీక్షలో నెగ్గలంపై ఉండటం కోసం కాంగ్రెస్ ప్రయత్నిస్తున్నది. దీంతో ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ చైర్మన్ల బలపరీక్ష రసవత్తరంగా మరో అవకాశం ఉన్నది. అదిబట్టి మున్సిపల్ చైర్మన్ల బలపరీక్ష సమయంలో తలెత్తిన చదు.. మదురు సంఘటనలు దృష్టిలో ఉంచుకుని ఈ పరిస్థితి ఇబ్రహీంపట్నంలో పునరావృతం కాకుండా పోవాలిని ముందు జాగ్రత్తగా గట్టి బంధం వుట్ట ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించారు. మున్సిపల్ కార్యాలయం పరిసరాల్లో 144 సెక్షన్లతో పాటు ఇతరులు ఎవరు అక్కడుకు రాకుండా కట్టుదిట్టమైన ఏర్పాట్లు చేయాలని పోలీసులు భావిస్తున్నారు.

ఈనెల 22న ఉమ్మడిగా చైర్మన్ల బలపరీక్ష..

ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉమ్మడిగా ఉండే సమావేశం సుదూరం వైపున సుదూరం వైపున పెట్టిన అవిశ్వాసానికి ఈనెల 22న అందరూ ప్రవేశపెట్టడానికి ముహూర్తం ఖరారైంది. చైర్మన్ సుదూరం వైపున, చైర్మన్ల శంకరపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెడుతూ.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు కలిగి ఉన్న కలిశారు. దీనిపై ఈనెల 22న అవిశ్వాస తీర్మానంపై బలపరీక్ష గడుపు నిర్ణయించారు. కాగా, ఇప్పటికే డైరెక్టర్లు క్యాంపులకు వెళ్లారు. ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ చైర్మన్ల అలాగే, ఉమ్మడిగా ఉండే సమావేశం సుదూరం వైపున, చైర్మన్లపై అవిశ్వాసాల నేపథ్యంలో డైరెక్టర్లు, కౌన్సిలర్లతో పాటు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులంతా ఇచ్చే రోజులుగా క్యాంపుల్లో బీజే..బీజీ గడుపుతున్నాయి.

'ఇంటికి - వంద.. బడికి చందా' అన్న నినాదంతో విరాళాల సేకరణ

బడి మనదే..

బడి బాగోగుల బాధ్యతా మనదే..

- ఘనంగా మజిలీపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత-ప్రాథమిక పాఠశాలలో 'బడి వందగు'
- హాజరైన జిల్లా విద్యాధికారి సుశీందర్ రావు
- అలరించిన విద్యార్థుల సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు
- దాతలకు సన్నిధి కట్టి అందజేసిన టీచర్ల బృందం

అబ్దుల్లాపూర్ మెట్, ఫిబ్రవరి 11 : ప్రభుత్వ ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచితే జిల్లాలోనే మజిలీపూర్ పాఠశాలలను ఆదర్శ పాఠశాలలుగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తానని రంగారెడ్డి జిల్లా విద్యాధికారి సుశీందర్ రావు అన్నారు. అబ్దుల్లాపూర్ మెట్ మండలం మజిలీపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం రాత్రి నిర్వహించిన బడి వందగు కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జిల్లా సీనియర్ డిప్యూటీ సుదూరం వైపున సుదూరం వైపున పెట్టిన అవిశ్వాసానికి ఈనెల 22న అందరూ ప్రవేశపెట్టడానికి ముహూర్తం ఖరారైంది. చైర్మన్ సుదూరం వైపున, చైర్మన్ల శంకరపై అవిశ్వాస తీర్మానం ప్రవేశపెడుతూ.. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు కలిగి ఉన్న కలిశారు. దీనిపై ఈనెల 22న అవిశ్వాస తీర్మానంపై బలపరీక్ష గడుపు నిర్ణయించారు. కాగా, ఇప్పటికే డైరెక్టర్లు క్యాంపులకు వెళ్లారు. ఇబ్రహీంపట్నం మున్సిపల్ చైర్మన్ల అలాగే, ఉమ్మడిగా ఉండే సమావేశం సుదూరం వైపున, చైర్మన్లపై అవిశ్వాసాల నేపథ్యంలో డైరెక్టర్లు, కౌన్సిలర్లతో పాటు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులంతా ఇచ్చే రోజులుగా క్యాంపుల్లో బీజే..బీజీ గడుపుతున్నాయి.

జిల్లా విద్యాధికారి సుశీందర్ రావును సన్మానిస్తున్న మజిలీపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల టీచర్ల బృందం